



修复路面“伤痕” 为民排忧解难

多社区聚焦群众身边事,用心解决民生难题

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 马岩岩 鞠晓丹 吴涵 摄影报道)修整塌陷路面、维修暖气管道、砍伐隐患树木……连日来,多社区聚焦群众身边事,问需于民、真情服务,消除安全隐患,改善居住环境。

塔山社区居民反映,塔山西路2号楼东侧道路中间由于车辆长期进出导致路面塌陷形成大坑,周边居民行走及车辆进出十分不便,存在很大的安全隐患,对小区环境也造成影响。针对这个问题,塔山社区主任多方协调,区市政第一时间组织维修人员对破损路面进行修整,完成基础处理和混凝土铺设工作。塔山社区居民表示:“社区为民解难题办实事,把路修平了,解决了我们的出行问题,也温暖了我们的心。”下一步,塔山社区将持续把“我为群众办实事”作为重点工作,将“为民排忧解难”落到实处,不断强化为民办实事的意识,提升辖区居民的幸福指数。

慎礼社区网格员在日常巡查过程中发现,西盛街东侧居民楼有大量热水流出,经了解是西盛五巷居民楼暖气管道出现了漏水情况,网格员立即将此情况通过“芝e办”App上报,并拨打供热维修电话寻求帮助。社区志愿小分队成员也第一时间赶往现场了解情况,并与工作人员一起对街道上的积水进行清扫。随后,专业维修工人来到漏水现场进行查看抢修,很快漏水点位得以修复。网格员与志愿者们及时妥当的处理,为居民解决了难题。



题,得到附近居民的一致好评。

此外,慎礼社区志愿服务队对辖区范围内的公益广告牌展板进行全面排查,对存在破损陈旧的公益广告展板及时摸底登记并进一步清理整改,同时对已有设施进行维护,让文明之花在社区美丽绽放。志愿

者按照网格分成多个小组,对辖区内户外宣传栏、主次干道上多处因长期裸露在外,日晒、风吹、雨淋等原因造成褪色破损和残缺现象的公益广告牌进行修补和登记。共排查出10余处破旧广告牌,并及时向有关部门报备完毕,社区安排进行统一更换。下一步,慎礼社区将继续加强公益广告维护管理工作,加大日常巡查力度,确保营造文明创建宣传阵地良好形象。

福山路社区工作者走访入户时发现,福山路24号一棵大树高大茂密,不仅影响居民通风和采光,部分



树枝还缠绕着电表箱进出的电线,极易产生消防隐患。经社区工作人员多方协调,伐树工程得以顺利展开。社区工作人员在伐树现场维护居民出行安全,告知周边居民不要在此处逗留并清空场地,全力配合砍伐人员,避免给居民出行造成不必要的影响。专业工人利用斧头、锯子将树干和树枝剥离电表箱与电线附近,并对影响平房区居民采光的浓密树枝进行修剪。此外,针对部分横亘道路半空的树木枝干,作业人员全部予以清除,及时消除隐患,居民们纷纷点赞。

民生社区 党员志愿者疏导交通

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 刘红)为减少交通不文明行为,引导学生养成良好的交通习惯,近日,民生社区网格员带领网格内党员志愿者,在上下学时段到辖区路口、校门口站岗执勤,发挥文明交通引导作用。

执勤过程中,志愿者通过身体力行,劝阻横穿马路、乱闯红灯的不文明行为。一直以来,网格员积极呼吁党员志愿者参与到交通疏导中,优秀志愿者张春霞十几年如一日,风雨无阻为过往学生做指引,通过吹口哨、举落小红旗的方式,保证孩子们都能安全快速过马路,为广大居民做出表率,营造平安的出行环境,深得来往行人的赞许。

东口社区 关爱困难学生

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 王伟)为进一步关爱困难儿童家庭,东口社区网格员陪同温暖彩虹志愿服务队入户走访困难家庭,并送上由志愿者队伍组织捐赠的公益书籍、生活用品等慰问礼物,用实际行动表达浓浓的关怀。

网格员和志愿者们与困难儿童家长面对面话家常,详细询问孩子们的生活情况及家中老人的身体状况、日常生活中的困难等实际问题,鼓励他们保持积极向上的心态。

下一步,东口社区网格员将继续通过摸排走访的形式,及时掌握辖区困难家庭的基本情况和需求,做好台账,有针对性地开展帮扶,充分发挥网格化社会治理贴近群众、服务群众的优势,营造和谐友善的社会氛围。

航院社区 实现居民家门口就业

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 张羽)为促进大龄居民就近就业,更好地搭建企业和职工的就业桥梁,给居民和企业提供双向服务,航院社区利用网格群转发招聘信息,让企业的空闲岗位能够充分利用。

航院社区通过在网格群发布招聘信息,为用人单位和求职者搭建交流、沟通、双向选择的平台,在一定程度上可以消除用人单位与应聘者之间信息不对称的问题,既促进辖区有就业意愿的大龄劳动力在家门口实现就业,又帮助用人单位解决招工难的问题。

今后,航院社区将继续开展招聘信息发布工作,更好地服务企业、服务居民,为城镇失业人员提供合适的工作岗位。

我为群众办实事 居住环境篇

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 石顺宇)为进一步加强食品安全监督,保护消费者合法权益,提升辖区内食品安全监管水平,近日,黄务街道联合辖区市场监督管理所召开黄务街道食品安全分层分级包保工作部署会议,强调排查和整治食品安全隐患工作,规范食品生产经营。

强化宣传教育,明确责任主

体。黄务街道通过赶大集、入社区、下市场、进企业等多种形式加强食品安全知识宣传,提高群众安全意识,从源头消减食品安全事故。同时,本着“追根溯源、防范风险”的原则,街道党群服务中心对前来办理食品经营许可证的经营者,重点强调食品生产经营者进货查验义务等,卡实食品经营企业的主体责任。

强化风险防范,分层分级包保。街道经发办、市场监管所密切配合,齐抓共管,以社区网格为抓手,建立任务清单,组织对辖区食品经营户的安全管理体系、常态化防控、食品安全事故处置等进行检查,并张贴“落实食品安全两个责任公示牌”,将责任压实到底,将工作落实到位,全力营造放心安全食品环境。截至目前,已完成2000

余家食品企业分级包保工作,并发放《食品安全管理档案》,全部实行台帐化管理。

下一步,黄务街道将以此次食品安全分层分级包保工作部署会议为开端,继续内向发力夯实基础,外向发力防范风险,大力宣传食品安全知识,严格落实“四个最严”要求,加强食品安全监督管理,切实保障人民群众“舌尖上的安全”。

名院名医进社区 上门为民送健康

多街道社区举办义诊活动,为居民健康保驾护航

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 刘宇 姜博文 马心怡 张怡 牟村 牛昱婷)为满足人民群众对健康的需求,践行人民服务的宗旨,近日,我区多街道社区开展义诊活动,为居民健康保驾护航。

由区工信局牵头,西海岸社区举办名院名医“健康义诊”活动,邀请众多医院的专家进行一对一会诊。组织单位向社区居民发放线上调查问卷,落实好居民信息以及相关病史,并开展中医诊治、血压等健康义诊和健康咨询,根据居民不同的身体状况,有针对性地提出合理化建议。另外,邀请包括烟台白石肛肠医院、毓璜顶医院、烟台山医院、爱尔眼科及顺达口腔医院的大夫开展义诊活动,解答居民的健康疑问并

做疾病筛查服务。大夫们在现场详细了解患者病史及生活习惯,从不同方面为居民提供健康指导,宣传健康知识、医学常识和治疗建议,无偿发放相关疾病检测试剂及健康手册,帮助居民提高胃肠和身体健康保护意识。

毓璜顶街道南洪社区联合启星公益社会组织及德韩口腔医院,共同举办新时代美德健康方式活动——“美好生活,从齿开始”口腔健康知识专题宣讲活动。活动当天,医务志愿者们向居民介绍龋齿、牙周炎、中老年牙齿缺失等常见的口腔问题及其防治办法,并讲解如何选购牙刷、牙膏及科学刷牙等口腔健康小常识。志愿者们还向大家介绍居民普遍关心的惠民政策,为他们发放定制的牙膏、牙

刷及收纳桶等贴心小礼物。

奇南社区党委新时代文明实践站联合烟台市德韩口腔开展“口腔健康进社区,义诊服务暖人心”牙科义诊活动。牙科医生向居民详细讲解牙齿日常保健、口腔疾病预防等方面的知识,与居民分享如何正确刷牙等口腔健康小知识,并强调平时一定要注意口腔卫生,预防大于治疗。活动现场,医生仔细查看居民的牙齿,认真询问他们日常牙齿的状况,耐心解答居民们提出的问题,并针对居民的不同情况提出相

应的治疗建议。

颐山苑社区联合烟台普惠中西医结合医院为居民送来一场免费义诊活动。活动中,医护人员耐心地与每位前来问诊和咨询的居民交流,康复科推拿医师有针对性地进行颈、肩、腰等部位的穴位按摩。在按摩过程中,推拿医师耐心讲解平时肩颈保健应注意的问题,手把手教居民找到相应的穴位点。在老师的讲授之后,很多居民都学会一些实用的保健按摩小技巧,纷纷为老师点赞。

进德社区 暖心服务老党员

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 邵琳)进德社区有部分年老体弱行动不便的老党员,社区党委开启上门服务模式,及时向老党员传达党组织的近期学习活动情况。

社区工作人员对老党员进行慰问,并询问他们目前的身体情况,叮嘱大家有任何需要都可以直接给社区打电话,同时为他们送去学习材料。

通过上门服务,进一步拉近社区与老党员的联系,增强社区的组织凝聚力和向心力,使老党员深深地感受到党组织的关心和温暖,得到老党员的广泛称赞和一致好评。

我为群众办实事 基本医疗篇

刷及收纳桶等贴心小礼物。